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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 27 DE OUTUBRO DE 2022 
 

REQUERIMENTOS - 06 

 

Nº 064/22 – O Vereador Eduardo Henrique Mika, no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido o 

plenário, seja encaminhado expediente ao Excetíssimo Sr. Prefeito Municipal, solicitando 

informações, sobre a sala de votação utilizada pela Justiça Eleitoral na localidade de Correias, se é 

imóvel público? E se existe projeto de reforma? 

 

Nº 065/22 – A Vereadora Soraia Seixas no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido o plenário, 

seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Saúde (SMS), solicitando informações sobre 

os motivos da entrega dos matérias necessários para alimentação de pacientes que utilizam sonda não 

serem realizados no Município de Palmeira? 

 

Nº 066/22 – O Vereador Sérgio Augusto Fernandes de Souza, no uso de suas atribuições legais, 

requer, ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria de Desenvolvimento Urbano 

(SMDU), solicitando informações, se existe projeto para substituição de luminárias tradicionais da 

Avenida Daniel Mansani por lâmpadas do tipo LED. 

 

Nº 67/22 -  A Vereadora Adriane de Oliveira de Chaves, no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido o plenário, seja encaminhado expediente à Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer 

(SMEDEL), solicitando informações se existe projeto para a cobertura da quadra da escola 

compartilhada Municipal de Santa Bárbara de Cima e Estadual João Sidorko. 

 

Nº 068/22 – O Vereador Sérgio Augusto Fernandes de Souza, no uso de suas atribuições legais, 

requer, ouvido o plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem – 

DER, solicitando a recuperação emergencial de trechos da PR 151, entre os Municípios de Palmeira 

e Ponta Grossa.  

 

Nº 069/22 – A Vereadora Fernanda Larissa Raimundo no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido o plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, 

solicitando a colocação de placas de sinalização de Trânsito na PR-151, desde o Centro Estadual de 

Educação Profissional Agrícola Getúlio Vargas até a empresa Lavoura Sul.  

 

INDICAÇÕES – 09 

 

Nº 048/22 – A Vereadora Fernanda Larissa Raimundo no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Desenvolvimento Urbano (SMDU), que seja tapado o buraco na calçada da esquina da 

Rua Daniel Mansani e João Perota. 
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Nº 49/22 – O Vereador Carlos Alexandre Lopes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Desenvolvimento Urbano (SMDU), providências na realização de extensão de rede de 

Iluminação Pública na Rua São Sebastião, desde a Borracharia do Cisco até a propriedade de nº 381, 

bairro Rocio II. 

 

Nº 50/22 – O vereador Adrian Rodrigo Boldt, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Desenvolvimento Rural (SMDR), que seja realizado patrolamento e cascalhamento na 

estrada desde a Igreja Sacerdotal de Jesus Cristo até a propriedade do Sr. Eraldo Eurich, na localidade 

de Quero-Quero. 

 

Nº 51/22 – O Vereador Carlos Alexandre Lopes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Desenvolvimento Urbano (SMDU), providências na realização de extensão de rede de 

Iluminação Pública, desde a propriedade nº 385 (Empresa Rendicola) até a nº 12 (Antiga Tração 

Total), na Rua José Rigoni, bairro Rocio I.  

 

Nº 52/22 - A Vereadora Adriane de Oliveira de Chaves, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural (SMDR), que seja realizado patrolamento e 

cascalhamento na estrada desde a entrada da localidade do Boqueirão até o memorial da Colônia 

Cecília. 

 

Nº 53/22 – O Vereador Carlos Alexandre Lopes Ribeiro, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Segurança e Trânsito, que realize estudo técnico em relação a colocação de meio 

fio e grama na rotatória com tachões da Avenida das Palmeiras no bairro da Colônia Francesa. 

 

Nº 54/22 – A Vereadora Fernanda Rigoni Zanon no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Segurança e Trânsito, a pintura de faixa de pedestres e que seja realizado estudo 

técnico para colocação de travessia elevada na Rua Cel. Macedo em frente ao Colégio Realeza. 

 

Nº 55/22 – O Vereador Sérgio Augusto Fernandes de Souza, no uso de suas atribuições legais, indica 

à Secretaria de Desenvolvimento Urbano (SMDU), que seja realizado operação tapa buracos na 

esquina das ruas Daniel Mansani e Ivonete Riffert Hoinaski.   

 

Nº 56/22 – O Vereador Lauro Jackson Guadanim, no uso de suas atribuições legais, à Secretaria de 

Desenvolvimento Urbano (SMDU), providências na realização de colocação de Iluminação Pública, 

desde a esquina das ruas André Gumy e Adalberto Alves de Paula, até a propriedade nº 215, bairro 

Regina Vitória.  
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